



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS**

**RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2022 / PRAE (10.01.05.22)**

**Nº do Protocolo: 23422.005944/2022-74**

**Foz Do Iguaçu-PR, 25 de março de 2022.**

EDITAL Nº 4/2022/PRAE/UNILA - INSERÇÃO NOS AUXÍLIOS ESTUDANTIS DO PNAES PARA INGRESSANTES 2020 E 2021

I RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR

Torna público a I Retificação do Resultado Preliminar referente às inscrições no "Edital Nº 4/2022/PRAE/UNILA - Inserção nos auxílios estudantis do PNAES para ingressantes 2020 e 2021".

A PRÓ-REITORA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), designada pela Portaria nº 361/2019/GR, de 26 de junho de 2019, com base nas atribuições delegadas pela Portaria UNILA nº 285/2020/GR, de 21 de agosto de 2020 e nos termos da legislação vigente com base no disposto na Portaria Nº 05 e Nº 06 de 2019/PRAE/UNILA que regulamentam a concessão dos auxílios subsídio alimentação e subsídio moradia respectivamente, vinculados ao Programa Nacional de Assistência Estudantil - PNAES, torna público a I Retificação do Resultado Preliminar do Edital Nº 4/2022/PRAE/UNILA de inserção nos auxílios estudantis do PNAES para Ingressantes 2020 e 2021.

Onde se lê:

72	CONSTANZA ANDREA CRISOSTOMO ARANDA	DEFERIDO AGUARDANDO CLASSIFICAÇÃO	-/-	
----	---------------------------------------	--------------------------------------	-----	--

Leia-se:

72	CONSTANZA ANDREA CRISOSTOMO ARANDA	INDEFERIDO	-/-	Não é público alvo do auxílio / Não atende ao item 3 do edital.
----	---------------------------------------	------------	-----	---

*(Assinado digitalmente em 25/03/2022 14:46 )*

JORGELINA IVANA TALLEI  
PRO-REITOR(A) - TITULAR  
PRAE (10.01.05.22)  
Matrícula: 1708787

Para verificar a autenticidade deste documento entre em  
<https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano:  
**2022**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **25/03/2022** e o código de verificação:  
**ac658eb6b6**